





获赠爱心图书免费检查身体

这个教师节过得真难忘

本报9月9日讯(记者 李涛)9

日,在第28个教师节来临之际,本报携手山东京广传媒股份有限公司和潍坊医学院附属医院走进安丘市石埠子镇庵上初级中学,为该校捐赠价值15000元的图书,并为该校老师进行免费查体、义诊,为学校60余名教职员工奉上节日的问候。学校老师纷纷称赞,这个教师节过得格外难忘。

9日正值周末,本该平静的校园因为教师节的到来显得格外热闹。上午9点,在庵上初级中学校园内,老师都争相上阵帮着搬运图书。在欢迎仪式上,山东京广传媒股份有限公司总经理郭巨涌代表公司,为庵上初级中学捐赠价值15000元的教育教学用书。

简短的欢迎仪式之后,来自 潍坊医学院附属医院的五位医生 早已将仪器调试完毕,等待着为 老师们进行详细的检查,义诊。

"这位老师,您血压超过 140了,有些高,降血压的药得 坚持吃才行,最好将烟戒掉,加 强身体锻炼。"潍坊医学院附属 医院心血管内科的医生,仔细地 为各位老师测量血压,询问日常 生活中的身体状况,并根据老师 们的问题——进行解答。

经过一个多小时的忙碌, 五 位医生为60余名学校老师进行了 杏体、义诊。庵上初级中学校长 马治友表示,学校共有在校生 700余人, 教职员工60余人, 因 为学校处在农村,教育教学条件 还存在一定不足, 但在各位老师 的努力工作下,教育教学水平一 直处于上升状态。在教师节到来 之际,能够迎来报社、山东京广 传媒股份有限公司和潍坊医学院 附属医院的领导、同志, 为学校 捐赠图书、并为老师查体、义 诊,非常激动、感激。感谢各位 的支持和关注, 在以后的教育教 学工作中,学校会更加努力办出 社会和家长满意的教育。



◀郭巨涌为学校老师送上捐赠 的图书。

▼附属医院的医生为学校老师 进行检查。

本报记者 孙国祥 摄



-个孩子+一本好书=美好人生的开始

9日,山东京广传媒股份有限公司为安丘市石埠子镇庵上初级中学捐赠价值15000元图书,图书品种在100种左右,涵盖了学生阅读,文学、名人传记、科普、百科,历史知识,生活常识、工具书等十几个品类,为该校师生奉上宝贵的精神食粮。

山东京广传媒股份有限公 司总经理郭巨涌先生接受采访 时表示,公司推行"京广1+1"读书工程的初衷就是"一个孩子+一个孩子+一本好书=一个美好人生的开始"。山东京广传媒股份有限公司希望通过本次捐书助学活动把孩子喜爱的图书带到他们身边,让每个农村孩子都能享受到和城里的学生一样的阅读机会,让每个热爱阅读的孩子都能读到自己喜欢的图书。同时,在教

师节到来之际,为辛苦忙碌的老师们奉献一份爱心,让老师们用到京广书城提供的工具书,闲暇之余阅读科普、百科知识,也是一件十分有意义的事情。

郭巨涌总经理表示,公司 的发展壮大离不开大家的支持 与关注,在公司以后的发展过 程中,将会一如既往地关注、支 持教育事业的发展,尽公司一 份绵薄之力。

据了解,山东京广传媒股份有限公司一向热心公司之一向热心公司之间,心系莘莘学子。该公司定期组织图书捐赠活动,包括向助区及贫困地区捐款捐书、资明山区及贫困地区捐款捐书、资明、开展旧书换新书活动等。截止到目前,该公司共捐助图书累计100万元。

本报记者 李涛

"这回心里踏实了"

"这下终于放心了,心里踏实多了。"今年58岁、从教85年,如今在庵上初级中学担任后勤工作的刘炳吉老师,查完体后嘴里一直默默地重复着这句

在查体过程中,记者发现 憨厚、老实的刘老师一直默默 的站在队伍的后面,让其他老师先查体。等轮到他时,也是非常配合医生的工作。在医生测量血压时,刘老师脸上的表情十分严肃,而当得知结果后,严肃的表情顿时缓和了下来。

原来,刘老师一直担心自己的心脏和大脑出问题。"之前

也检查过,身体基本上都正常,一些小毛病也都感觉无所谓;现在年纪大了,不能不服老啊,只要大脑和心脏没问题,其他小毛病都不是问题。"刘老师随后告诉记者,他还有一个不好的习惯就是吸烟,在医生们的建议下,刘老师称以后会慢慢

将烟戒掉。

刘炳吉老师告诉记者,他 最早的时候是在小学当老师, 那时候基本上一个老师语文和 数学全部教,后来调入中学。随 着年龄的增长,逐步退居二线, 现在主要从事后勤管理工作。

本报记者 李涛

学生最喜欢的老师于红华

"让每个学生因我感到幸福"

本报记者 秦国玲 本报通讯员 赵燕燕

于红华,潍坊文华国际学校英语老师,1994年参加工作,中学一级教师。"让每个人因为我的存在而感到幸福"这句话,是于红华老师一直未变的座右铭。



男孩拿起碗 朝同学泼去

班上的王亮(化名)同学,刚 入校时文化课成绩在班中倒数。 当时在人校课程时他留给于红华的印象是:不但是个好动的男孩,而且十分逆反。老师在讲台上布置任务,他就唉声叹气;同学们提个建议,他第一个站起来反对;几个人在一起说悄悄话,

他总是用敌视的目光扫视他们。 总之,老师、同学、班级的一切 活动等等,他都看着不舒服,不

集中爆发是在有一天中午接 近午饭结束的时候,那天几个女 生凑在一起叽叽喳喳,其中有个 同学无意看了他一眼,回过身和 其他同学继续说说笑笑,没想到 王亮同学竟然拿起盛汤的碗朝这 个同学泼去!当时,周围的同学 无一幸免,几个女孩都吓傻了。

看着脸色铁青、满眼怨恨的 王亮,于红华先冷静了下来, "这个瘦弱的男孩,到底为什么 这么仇视这个世界和他周围的 人? 我请他坐了下来,重新给他 倒了一碗汤,让他先把饭吃饱 了,然后我再听他的解释。"一 霎那,王亮眼中的敌意消失了, 脸上的表情也逐渐柔和起来。他 端起碗,一口喝光,然后低着头 说,"老师,我想先出去一 下"。

第一次闹矛盾 没被批评

在他出去的间隙里,于红华 了解了简单的情况,其实这几个 女生所谈的话题根本和王亮同学 毫无关系。二十分钟后,王亮回 到了办公室,他和于红华说的第 一句话是:老师,这是我懂事以 来第一个和他人之间有矛盾时没 有被批评。

了解到王亮的心理背景,于 红华对他的经历表示理解,这是 个缺少爱的孩子。于红华暗自 想,初中三年里,她要用她的爱 来使他感受到这个世界的温暖, 让同学的爱来改变他对这个世界 和周围人的认识,改变他以往粗 暴处理问题的方式,保护他的心 灵。

"问题学生" 变三好学生

接下来的日子里,每隔几天 于红华就利用放学后的时间和他 交流,倾听他对问题的看法,并积 极的引导。在他的作业本里,会经 常给他写上几句话,也时常会收 到他的回复。与此同时,于红华还 与他的父母建立了联系,向他们 推荐好的教育书籍,鼓励他们参 与家庭教育报告会,多听听专家 的教育理念。

渐渐的,王亮脸上开始出现了笑容,在班上能够主动帮助同学。面对他积极上进的态度,于红华给了他一个重要的职务,午休时间的值日班长。当时,王亮激动的不知所措,他说一定要好好学,不会辜负这个头衔的。果不其然,学期末王亮学习成绩跃居班级第二名,并被评为三好学生。

"我这人,只会干,给我一件 事我能干的很好,其他的没什么 特别的。"见到于红华老师时,她 这样评价自己.她说,或许就是这 些看不起眼的许许多多的小事,却是让同学们充满奋斗的激情, 前进的动力,这就是爱的力量。